

## Студенты Политеха – лауреаты конкурса лучших выпускных квалификационных работ по архитектуре, дизайну и искусству

С 20 по 25 сентября в Казанском государственном архитектурно-строительном университете проходил Международный архитектурный форум, во время которого состоялся XXXI Международный смотр-конкурс лучших выпускных квалификационных работ (ВКР) по архитектуре, дизайну и искусству.



Смотр-конкурс проводила Межрегиональная общественная организация содействия архитектурному образованию (МООСАО) при участии Федерального учебно-методического объединения в системе высшего образования по укрупненной группе специальностей и направлений подготовки «Архитектура».

В этом году в мероприятии приняли участие 58 российских и иностранных вузов, которые представили 699 выпускных квалификационных работ студентов бакалавриата, специалитета и магистратуры в 22 номинациях. Высшая школы дизайна и архитектуры Инженерно-строительного института СПбПУ предложила на конкурс четыре выпускные квалификационные работы

бакалавров и две — магистров, которые высоко оценило жюри.

Диплом лауреата и диплом Союза дизайнеров РФ в номинации «Графический дизайн» получила бакалавр Вероника Хромова за ВКР «Разработка графической дизайн-концепции айдентики к 350-летию Петра I», выполненную под руководством доцента Т. И. Диодоровой, а в номинации «Промышленный дизайн» — магистр Ван Сян за работу «Дизайн-концепция протеза нового типа», подготовленную под руководством доцентов А. Г. Зубова и С. Ю. Щура.



Дипломом первой степени в номинации «Дизайн интерьера» награждена бакалавр Анна Буханова за «Реконструкцию объекта культурного наследия „Канатный цех“ и завода „Красный гвоздильщик“ в арт-пространство» под руководством доцентов Высшей школы дизайна и архитектуры О. А. Вуль и Е. В. Ворониной, а в номинации «Графический дизайн» — магистр Цзинь Юэнин за работу «Влияние традиционного китайского орнамента на современный графический дизайн», выполненную под руководством доцента Высшей школы дизайна и архитектуры, председателя Санкт-Петербургского Союза дизайнеров С.Ю. Дужникова.

Сергей Юрьевич поделился мнением о конкурсе и с точки зрения преподавателя, и как председатель Петербургского союза дизайнеров: Это мероприятие высокого уровня, в котором следует участвовать. Есть, конечно,

некоторые тонкие моменты, связанные с превалирующей долей архитектурных, а не дизайнерских проектов, в результате чего порой возникает некоторое недопонимание в методиках подготовки и подачи учебных работ. Впрочем, мне представляется, что как раз в спорах рождается истина, и нам всем есть чему поучиться друг у друга. Ну, а то, что Высшая школа дизайна и архитектуры, представляющая Петербургский Политех, является одним из авторитетных лидеров этого процесса, наглядно подтверждают наши победы во всех заявленных номинациях.

Увидеть работы победителей и других представителей Высшей школы дизайна и архитектуры, участвовавших в конкурсе, можно по этой [ссылке](#).

Материал подготовлен Высшей школой дизайна и архитектуры

Дата публикации: 2022.10.06

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям